

Delegare de gestiune prin licitație deschisa a transportului public local de persoane prin curse regulate efectuat cu autobuze/microbuze

I.D.: 97291906

Data publicarii	31.01.20	Coduri CPV	60112000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 41.420.168,04 RON - 41.420.168,04 RON

Descriere: Obiectivul prezentei concesiuni este gestionarea in mod eficient a serviciilor de transport public local de persoane in Municipiul Botosani, prin curse regulate realizate cu autobuze/microbuze si presupune urmatoarele: -creșterea nivelului de calitate al serviciului și de confort al utilizatorilor serviciilor publice de transport public local de persoane prin curse regulate; -accesul la serviciile de transport public local și protecția categoriilor sociale defavorizate; -informarea publicului călător; -executarea transportului public local de persoane prin curse regulate in condiții de regularitate, siguranță și confort; -corelarea capacității de transport cu fluxurile de călători existente; -continuitatea serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate. In derularea contractului, concesionarul va detine: -un parc de cel puțin 58 de autovehicule cu norme de poluare cel puțin Euro 4 sau cu propulsie electrica, necesare realizarii programului de circulatie pe traseele solicitate, plus mijloace de transport necesare pentru rezerve și imobilizări pe cauze tehnice și accidente, -spațiu pentru operațiile de întreținere și reparații necesare parcului de mijloace de transport, stabilit prin contractul de atribuire a gestiunii, cu respectarea reglementărilor legale în vigoare privind efectuarea acestor activități (autorizarea operatorului economic, baza tehnico-materială, personalul utilizat, etc). -condiții pentru spălarea, salubritatea și dezinfectarea mijloacelor de transport. -spații în suprafață suficientă pentru parcare mijloacelor de transport. -dispecerat și dotări speciale pentru urmărirea și coordonarea în trafic a mijloacelor de transport, de intervenție și de depanare. -personal calificat și vehicule de intervenție operativă.
